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Vedoucí kolotoče Zář 17, 2024

Venezuelské úřady zadržely výsadkáře AČR spolu se
skupinou operátorů ze Španělska a USA, kteří pod
velením CIA chystali ozbrojený státní převrat ve
Venezuele! Skupina měla vycvičit bojovníky z řad
venezuelské opozice a nachystala pro ně více než 400
zbraní! Český aktivní záložák ještě minulý rok mediálně
propagoval nábory do AČR a chválil si vstup do
armády!
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Venezuelské úřady zadržely výsadkáře AČR spolu se skupinou operátorů ze
Španělska a USA, kteří pod velením CIA chystali ozbrojený státní převrat ve
Venezuele! Skupina měla vycvičit bojovníky z řad venezuelské opozice a
nachystala pro ně více než 400 zbraní! Český aktivní záložák ještě minulý rok
mediálně propagoval nábory do AČR a chválil si vstup do armády!

Česká republika se postupně na mezinárodní scéně mění na stát,
jehož vláda podporuje mezinárodní terorismus. Začalo to dodávkami
raketometů RM-70 Vampire teroristickým oddílům Aidar na Ukrajině,
které jako již součást ukrajinské armády používají tyto české
raketomety k teroristickým útokům proti civilním cílům, jako právě
naposledy v pondělí v ruském Belgorodu.
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K tomuto útoku připravuje naše redakce speciální článek.
Pokračovalo to dodávkami dronů Ondry Vetchého ke stejnému
terorismu. Jenže, jak se ukazuje, podpora ukrajinskému terorismu
byla jenom slabým čajíčkem a odvarem toho, co se právě teď
odehrálo ve Venezuele na předměstí Caracasu. Venezuelská
armáda a tajná služba Venezuely totiž rozkryla a pozatýkala šestici
zahraničních žoldáků, kteří ve Venezuele logisticky a operačně
připravovali státní převrat a převzetí moci.

A vedle dvou Španělů a trojice Američanů byl zatčen i český občan a
voják Armády ČR, který pracuje v českých ozbrojených silách na
pozici aktivního záložáka v elitním pluku. Třiatřicetiletý aktivní
záložník Jan Darmovzal ze 43. výsadkového pluku v Chrudimi
byl totiž zadržen ve skupině teroristů řízených americkou CIA,
která ve Venezuele plánovala ozbrojený státní převrat, který mělo
provést přibližně 400 mužů z řad venezuelské opozice, které ale
měla vycvičit právě tato šestice mužů řízených CIA.

Jejich úkolem bylo vycvičit ve skrytu venezuelské džungle tuto
skupinu několika stovek pučistů, kterým CIA nachystala zbraně.
Venezuelské orgány totiž zadržely více než 400 zbraní, které
evidentně pochází ze zásob americké armády. Výcvik opozice měl
podle venezuelských orgánů probíhat cca. půl roku a pokus o
převrat měl proběhnout příští rok na jaře.

Černochová má teď hodně co vysvětlovat – aktivní záložák její armády se podílel na přípravě státního
převratu ve Venezuele

Přestože zatím nejsou k dispozici podrobnější informace, je to vůbec
první důkaz toho, že se český voják a příslušník výsadkového
pluku Armády ČR účastnil pokusu o státní převrat v jiné zemi! A
to je opravdu už jiná liga a jiný level, než jsou dodávky raketometů
na Ukrajinu pro potřeby ukrajinských teroristů z Aidaru. Tohle je totiž
přímé zapojení ČR do státních převratů ve světě pod kuratelou
americké CIA jen krátce poté, co Míša dostal nedávno medaili
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George Teneta za collaboration s americkou CIA, a rovněž krátce po
podpisu smlouvy DCA s Američany. Jenže Jan Darmovzal je voják
AČR a spadá pod jurisdikci Jany Černochové a Ministerstva obrany.

Jan Darmovzal, výsadkář 43. Výsadkového pluku v
Chrudimi

Podle všeho to vypadá, že Janička se rozhodla zapojit AČR do
amerických black-ops po celém světě. Jenže, v těchto akcích platí
jedno pravidlo, že když dojde na provalení akce a na zadržení
operátorů, nikdo se k nim nepřihlásí. Jenže v případě Darmovzala
někdo udělal chybu a nevymazal o něm informace z internetu.
Výsadkář a nyní Venezuelou zadržený a obviněny terorista
Darmovzal totiž ještě minulý rok pracoval v pozici aktivního
záložníka jako náborář AČR. Na iDnesu měl totiž velký promo-
rozhovor [1], kde propagoval vstup do Armády ČR jako perspektivní
zaměstnání, které mu hodně dalo. Pro i Dnes uvedl v roce 2023 toto:

„Díky mému cestování jsem viděl skutečnou chudobu, obzvláště v
těch afrických zemích. Až potom si začnete vážit komfortu, který
máte doma a jste za to patřičně vděční. Možná i proto jsem vstoupil
jako záložník do armády (ČR), abych své republice mohl vrátit to, co
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mi doteď dala a umožnila. Navíc v současné době vzhledem k
situaci na Ukrajině to beru jako krok správným směrem,“ popsal
svoje důvody pro vstup do aktivní zálohy Darmovzal.

I proto příliš nezaváhal, když dostal možnost odjet na 3 měsíce do
zahraniční operace na Slovensku. „Než jsem vstoupil do armády, tak
jsem o ní slyšel spíš negativní informace. Ale zkušenost v Chrudimi
a přímo tady v misi otočila moje vnímání armády o 180 stupňů.
Systém má samozřejmě i stinné stránky, ale brečením člověk nic
nevyřeší. Mnohem víc se osvědčilo problémy vyřešit jako tým,
navzájem si pomoci, táhnout za jeden provaz – a to si v armádě
člověk zažije jako nikde jinde.“

Jak se vlastně výsadkář AČR dostane do džungle Venezuely a do skupiny žoldáku pod velením CIA?

Článek byl publikován na iDnesu dne 3. června 2023 a jakým
způsobem se z mise na Slovensku dostal do týmu operátorů pod
velením CIA v džungli ve Venezuele, to ví zřejmě jen on sám a
možná jeho nadřízení v AČR. Každopádně do takovýchto black-ops
jsou vybírání jen fyzicky zdatní žoldáci, což Darmovzal jako
sportovec, atlet, potápěč a horolezec jednoznačně je.

Splňuje tak podmínky pro speciální a černé operace. Musel být
prostě Američanům doporučen jako nejlepší z výsadkářů z
Chrudimi, což je elitní útvar a komando, takže není
překvapením, že si Američané vybrali právě jeho. Co však je
překvapením, to je transformace české zahraniční politiky do země,
která podporuje terorismus a americké státní převraty po celém
světě.
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Fotografie z venezuelské televize

Fialova vláda skutečně transformuje ČR do role státu, který se
rozhodl plně s Američany spolupracovat ve všech oblastech, a to i v
těch daleko za hranou mezinárodního práva. Caracas obvinil dvojici
Španělů, José Mariu Basoa a Andrése Martíneze Adasmeho, že
jsou agenty španělské tajné služby CNI a spolu s dalšími třemi
Američany a jedním Čechem byli do Venezuely vysláni v rámci
operace pod velením CIA, která zajistila přes kolumbijskou hranici
dodávku více než 400 převážně amerických zbraní.

Před Darmovzalem je temná budoucnost, Praha se k jeho black-op akci hlásit nebude

Celá věc má politický přesah v ČR, protože Jan Darmovzal
spadá pod Janu Černochovou jako aktivní záložník AČR u
výsadkového pluku v Chrudimi, a pokud se voják AČR podílí
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někde v Jižní Americe na operaci jakési skupiny Španělů a
Američanů na státním převratu se stovkami zbraní, tak v normální
civilizované zemi by to vedlo ke skandálu a k okamžité rezignaci
Jany Černochové, včetně ustanovení tribunálu, který by měl vyšetřit,
kdo dovolil AČR posílat své vojáky / aktivní záložáky k takovýmto
akcím ve Venezuele.

Ministerstvo vnitra Venezuely ukázalo novinářům více než
400 zadržených zbraní

Je prakticky jisté, že Černochová a její ministerstvo všechno popře a
budou tvrdit, že se jednalo o soukromou cestu Darmovzala do Jižní
Ameriky, že nikdo o jeho cestě nevěděl, nikdo o ní nerozhodoval,
prostě úplně Darmovzala odříznou, odstřihnou, zapřou. Prostě
klasika. Je to ale na druhé straně dobré varování. Je to příklad, jak
dopadne každý, kdo začne spolupracovat s Američany, jak dopadne
každý voják, která se nechá zblbnout kecy a žvásty o ochraně
demokracie v zemích světa.

Tragédie českého národa po roce 1989 spočívá v únosu řízení země mafiány řízenými ze zahraničí

A to za pomocí zbraní, munice a státních převratů, tedy těch dobrých
převratů, těch správných, těch našich, jak říkají poradci z Langley při
návštěvách u Pepy na Hradě. Neštěstí národa spočívá v tom, že u
moci v zemí jsou zkorumpované figury, které pracují podle instrukcí
cizích tajných služeb a jejich ředitelů. A ti jsou tak spokojení s
českým předklonem, že dávají ředitelům českých kontrarozvědek
medaile, že ministři vnitra vyvěšují plachty s Putinem v pytli na
mrtvoly.

https://aeronet.news/wp-content/uploads/VenezuelaWeaponsSeized.jpg
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A že ministryně obran nosí trička s nápisy Fuck Putin, že vláda té
země okrádá důchodce na valorizacích, ale na straně druhé posílá
teroristům na Ukrajině raketomety, a že čeští vojáci se už dokonce
podílejí na amerických převratech v zemích Latinské Ameriky. Podle
všeho celá ta akce ve Venezuele začala podpisem smlouvy o
vojenské spolupráci (DCA) mezi ČR a USA [2], kterou Jana
Černochová podepsala ve Washingtonu s ministrem obrany USA
Lloydem Austinem dne 23. května 2023. Právě na základě této
smlouvy byl podle všeho voják jako aktivní záložák AČR převeden
pod velení americké CIA do operace ve Venezuele.

Tady to asi začalo. Podpis smlouvy DCA o vojenské
spolupráci mezi ministrem obrany USA Lloydem Austinem a

českou ministryní obrany Janou Černochovou

Taková je realita. Prostě, kam jsme se jako národ dostali po roce
1989? Jak to mohl český národ dopustit? Národ byl unesen mafiány,
kteří si rozparcelovali polistopadovou moc v ČR za pomoci peněz z
USA. Byli jsme země bez dluhů, s nejrozvinutějším průmyslem ze
zemí RVHP, s nejrozvinutějším venkovem ze zemí RVHP, s absolutní
potravinovou soběstačností živočišné i rostlinné výroby v rámci
kolektivního družstevnictví. A dnes? Dnes jsme rozkradenou
republikou, které vládne junta, jenž posílá teroristům na Ukrajinu
raketomety a do zemí Jižní Ameriky své vojáky, aby tam pomáhali
provádět státní převraty. Taková je odporná realita po 35 letech od
Kabátové revoluce!

https://href.li/?https://en.wikipedia.org/wiki/Agreement_on_Defense_Cooperation_between_the_Czech_Republic_and_the_United_States_of_America
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